

Prehlásenie partnera vernostného programu Vyhodykariet.sk - Karta Levičana o pravdivosti zadaných údajov a zodpovednosti za dodržiavanie zverejnenej ponuky

Podnikateľ, ktorý sa rozhodol poskytnúť držiteľom označenej karty s ochrannou známkou vyhodykariet.sk zľavu, alebo výhodu vo svojej prevádzke, resp. prevádzkach a chce využiť zviditeľnenie svojej prevádzky na webovej stránke www.vyhodykariet.sk, je povinný vyplniť a potvrdiť nasledovné prehlásenie:

Dolu podpísaný (konateľ spoločnosti, živnostník - SZČO, resp. nimi splnomocnená osoba – ďalej „zodpovedná osoba“):

Meno a priezvisko: PhDr. JÁN JANO
 Narodený/-á: 23. 6. 1960
 Číslo OP: SJ 968 188
 E-mail: tmlevice@nextra.sk
 Tel.: 036/6312 866

Tekovské múzeum v Leviciach	
Dátum:	<u>20.4.2012</u>
Číslo spisu/Reg.z.:	<u>98/2012 / 405/A-10</u>
Prílohy/liesty:	<u>1/2</u>
Vydáva:	<u>PhDr. Ján Jano</u> <u>3. Kofárčova</u>

Originál splnomocnenia s overeným podpisom: **ÁNO / NIE ***

(splnomocnenie potrebuje len osoba, ktorá zastupuje konateľa, resp. SZČO na základe splnomocnenia)

týmto prehlasujem, že uvedené údaje pre registráciu partnera vernostného programu Vyhodykariet.sk (Karta Levičana):

Názov spoločnosti:	<u>TEKOVSKÉ MÚZEUM V LEVICIACH</u>
Sídlo:	<u>SV. MICHAELA 40</u> <u>934 69 LEVICE</u>
IČO:**	<u>36 10 28 49</u>
IČ DPH / DIČ:**	<u>202 145 21 69</u>
Zodpovedná osoba:	<u>PhDr. JÁN JANO</u>
Tel:	<u>036/6312 112, 6312 866</u>
Mobil:	
E-mail:	<u>tmlevice@nextra.sk</u>
WWW:	<u>MUZEUMLEVICA.SK</u>
Názov výhody:***	<u>TEKOVSKÉ MÚZEUM V LEVICIACH</u>
Text výhody:	<u>na vstupnom do stálnej expozície,</u> <u>výstavy a vybraných expozícií</u>
Výhoda sa nevzťahuje:	
Trvalá / ohraničená platnosť:	
Obrázok / logo	Prosím pošlite na admin@vyhodykariet.sk , (povolené formáty: jpg, png, gif, max 2 MB)
Výška zľavy / %:	<u>20%</u>
Poznámka:	Info. zaslané e-mailom označujeme (X)

sú pravdivé. Zároveň prehlasujem, že výhody (zľavy), ako aj ďalšie informácie, ktoré budú nami zverejnené (vyplnením tohto prehlásenia, prípadne zaslaním e-mailu na admin@vyhodykariet.sk) na stránke www.vyhodykariet.sk budú platné a v čase zverejnenia dodržiavané v našich prevádzkach, uvedených na spomínanej internetovej stránke.

Zároveň beriem na vedomie a súhlasím s tým, že v prípade neposkytnutia zverejnených výhod držiteľovi Karty Levičana s logom vyhodykariet.sk a držiteľovi inej karty s logom vyhodykariet.sk, resp. v prípade neposkytnutia zverejnenej výšky zľavy na základe preukázania sa kartou, má právo Spolefekt s.r.o. vymazať spoločnosť zo zoznamu partnerov vernostného programu Výhodykariet.sk pri Karte Levičana, vrátane zrušenia platenej reklamy na reklamných banneroch na internetovej stránke www.vyhodykariet.sk bez nároku na vrátenie finančných prostriedkov.

Dôležité upozornenia

- Údaje v prehlásení musia byť zhodné s údajmi vo Výpise z OR resp. ŽR. V prípade, ak nie sú zhodné, súčasťou prehlásenia je aj kópia Výpisu z OR resp. ŽR nie staršia ako tri mesiace!
- Partner musí uviesť v prehlásení zľavu/výhodu pre držiteľov Karty Levičana jasne a jednoznačne naformulovanú, pričom web-editor je oprávnený upraviť text zľavy/výhody podľa štandardov portálu www.vyhodykariet.sk.
- O doručení prehlásenia web-editorovi Karty Levičana informujeme konateľa spoločnosti, živnostníka - SZČO, resp. nimi splnomocnenú osobu e-mailom. Súčasťou e-mailu budú podklady na zverejnenie banneru Karty Levičana na úvodnú stranu web stránky partnera a text o spolupráci s odklikom na www.vyhodykariet.sk. Súčasťou uvedeného e-mailu bude taktiež informácia - Manuál pre partnerov na odpredaj kariet a evidovanie odpredaných kariet. Pripadné aktualizácie manuálu nájdete v evidencii kariet.
- Partner môže zľavu, súťaž, akciu alebo inú výhodu aktualizovať zaslaním e-mailu na adresu: admin@vyhodykariet.sk.
- Partner vernostného programu Vyhodykariet.sk spolupracuje so spoločnosťou Spolefekt s.r.o. pri distribúcii kariet ich držiteľom nasledovným spôsobom: každého zákazníka personál prevádzky informuje o možnosti zakúpenia Karty Levičana na ich prevádzke s možnosťou využitia výhod (zľavy), čím motivuje svojho zákazníka nakupovať tovar na svojej prevádzke. Za každú predanú kartu získa partner ako odmenu 1 Euro s DPH.
- Predajná cena Karty Levičana je jednotná pre každého partnera 6,90 EUR/1 ks držiteľovi karty.
- Partner je povinný umiestniť na vstupných dverách každej prevádzky a pri pokladni prevádzok propagačný materiál Karty Levičana.
- Partnerom vernostného programu sa nemôže stať subjekt, ktorého vstup do projektu by mohol ohroziť dobré meno spoločnosti Spolefekt s.r.o. alebo portálu www.vyhodykariet.sk.
- Partner nemôže ponúkať zľavy ani iné výhody na inú zákaznickú kartu zameranú na lokalitu Levice a ani prostredníctvom web stránky zameranej na zľavy v lokalite mesta Levice.
- Posúdenie vhodnosti resp. nevhodnosti stať sa partnerom vernostného programu Vyhodykariet.sk - Karty Levičana z pohľadu poškodenia dobrého mena je vo výlučnom posúdení pracovníkov, ktorí zabezpečujú prevádzku vernostného programu na stránke www.vyhodykariet.sk a je právne nevymáhateľné.

V LEVICACH, dňa 26.4.2012

TEKOVSKE MUZEUM
V LEVICIACH
Sv. Michala 40
934 69 LEVICE

Podpis - zodpovedná osoba

* nehodiace sa preškrtnite

** údaje s takýmto označením nie sú zverejnené na stránke

*** názov prevádzky nemusí byť zhodný s názvom firmy z OR resp. ŽR

Ponuka komerčného partnera bude zverejnená na stránke www.vyhodykariet.sk až po doručení podpísaného a pečiatkou potvrdeného prehlásenia spoločnosti Spolefekt s.r.o.
V prípade potreby nás prosím kontaktujte na e-mail: admin@vyhodykariet.sk.

KARTA LEVIČANA – PRE PARTNEROV KARTY

Spoločnosť Spolefekt s.r.o. ponúka partnerstvo podnikateľským subjektom, ktorí chcú zviditeľniť svoje podnikanie a motivovať zákazníkov na území mesta Levice a blízkeho okolia.

Vďaka dostupným informáciám o zľavách a benefitoch veľký počet obyvateľov presúva v súčasnosti svoju kúpnu silu do rôznych obchodov a obchodných centier mimo mesta Levice.

V prípade, ak občania dostanú kartu s výhodami, ktoré môžu prostredníctvom nej využívať, získajú aj informáciu o predajnom mieste partnera v ich meste a o sortimente, ktorý ponúka a taktiež o zľave, ktorú získa za to, že je držiteľom Karty Levičana a nákup uskutočňuje v lokalite svojho bývania.

Kúpyschopnosť obyvateľov zaručí rozvoj podnikateľských subjektov, následné zvýšenie zamestnanosti a zvýšenie atraktivity mesta pre občanov, ktorí získajú prácu v mieste svojho bydliska.

Karta Levičana je v súčasnosti jediný vernostný program svojho druhu, ktorý sa sústreďuje na lokalitu mesta Levice a spája zákazníkov s obchodníkmi, ktorí sa pri nákupe navzájom podporujú.

Cieľom partnerov Karty Levičana je získať a udržať spokojných zákazníkov poskytovaním zľavy alebo inej výhody, kvalitných služieb a tak podporiť držiteľov Karty Levičana.

Výhody spolupráce pre predajcu kariet:

- Reklama zadarmo – propagácia projektu (televízia, tlač, internet, POS materiál ...) Karta Levičana spojená s propagáciou partnerov, ktorí poskytujú zľavy/výhody držiteľom kariet.
- Možnosť motivovať držiteľov Kariet Levičana na uskutočnenie nákupu s využitím výhod – zľavy, akcie, súťaže, novinky vo svojej prevádzke.
- Oslovenie potenciálnych zákazníkov v lokalite svojho podnikania.
- Oslovovanie potenciálnych zákazníkov ešte pred návštevou vašej prevádzky. Držiteľ karty sa môže oboznámiť s výhodami vašej prevádzky, sortimentom, ktorý ponúkate a kontaktnými údajmi vašej prevádzky s možnosťou zaradenia obrázku exteriéru alebo interiéru prevádzky.
- Propagáciu zadarmo na najväčšej internetovej stránke ponúkajúcej informácie o výhodách zákazníckych kariet v Slovenskej republike www.vyhodykariet.sk.
- Vytvorenie vernostného programu medzi prevádzkou a zákazníkom, ktorý prevádzku navštíví, motivuje zákazníka opakovane uskutočniť nákup v prevádzke a tak navyšovať obrát a zisk.
- Možnosť informovania o zmenách v poskytovanom tovare, premiestnení prevádzky, prípadne mieste novej prevádzky, ako aj o súťažiach, akciách a novinkách, ktoré partner ponúka Levičanom.
- Vytváranie zisku z predaja Kariet Levičana.
- Pre každého partnera je zapojenie do projektu Karta Levičana zadarmo!

Všetky informácie o projekte Karta Levičana nájdete v Zozname zákazníckych kariet a ich výhod na stránke www.vyhodykariet.sk pri Karte Levičana.

V prípade záujmu nás prosím kontaktujte a my vám poskytneme všetky informácie.



Telefón: +421 948 440 552

E-mail: kartelevicana@vyhodykariet.sk

WWW: <http://www.vyhodykariet.sk>